
Notulen vergadering G-Network-Film December 2023

Met de onderstaande vergader en agenda punten blijkt een online presentatie aan voltallig bestuur 
handig; Website stichting en distributie Dramayama via Film Freeway en inzage in de Vimeo online 
distributie en inkomsten. Een zoom afspraak met opname van het overzicht komt voor eind 2023

Boekhouding
• Per 1 januari 2024 hebben we een nieuwe boekhouder TaxMate  https://taxmate.nl/. 

Onze oude boekhouder Kunst in Zaken stopt, en daarmee het papieren systeem; 
• we gaan volledig digitaal.
• De jaaroverzichten van Kunst in Zaken 2021 zijn nog niet ontvangen  

Kunst in Zaken beloofd per augustus 2024 alle jaarrekeningen af te ronden; 2021, 2022 en 2023.
• 2024 gaan we van start van jaarrekeningen met TaxMate.
• Jaaroverzichten en financiële verantwoording komen ook op de website terecht. 
• We hebben een positief controle interview met Rabobank afgerond.
• We maken een volledig overzicht Detriment van Jeanette Groenendaal en Zoot Derks.
• Totaal overzicht uitgaven voor Dramayama boek inclusief de vertalingen.

Dramayama
• De Tamil ondertiteling - film, trailer en synopsis zijn afgeleverd en staan online. 
• We hebben een paar test reclames met Google geprobeerd met target Tamil en hebben hier een 

distributie plan voor bedacht.
• Lancering online van een tamil event op een Volle maan Shivaratri in Januari
• Advies protocol van Facebook?
• Tamil Sangams Facebook groepen en persoonlijk benaderen met een Tamil brief
• Contact Tamil in Nederland en een Nederlandse Vertoning
• Universiteit Jafra  Colombo heeft contact met alle Tamil Sangams - contact Stella 
• Ile de Maurice, Canada. Parijs bioscoop.
• De Franse vertaling kan nu ook afgemaakt worden.
• Bovenstaande Franstalige plekken via Pondycherry, Canada en Ile de Maurice 
• Online Distributie - Als allebei de vertalingen afzijn GAIA/ AMAZON PRIME/ VIMEO etc

2024 Vertoningen Dramayama
Oosterbeek/ Oldenzaal/ Gronigen/ Leiden/ Maastricht
Festival distributie van Dramayama

BOEK Dramayama
Dramayama boek heeft ondertussen 229 pagina’s. 
Jeanette laat redigeren / vertalen naar Engels.
Lancering boek / film / lezing en Stardust Channel samen in 2024?
2025 komt een advertentie in de Maya kalender agenda te staan.
Vertoning op astrologisch congres Oldenzaal met boek en lezing

Concept development, (co-) production, promotion and distribution
for Independent Timeline Artists.

 https://taxmate.nl/


IK WEET WIE IK BEN
Alice is nu vanuit de archieven gerestaureerd in hoge resolutie. 
We kunnen een montage plan op zetten.
De subsidie aanvraag is al heel ver voor FilmFonds.
Contact opnemen met Judith en Dolhuys en stichting Alzheimer.

We stellen prioriteiten voor de actieve distributie en afronding met het boek Dramayama. 

Archief
Op de agenda  G-network- Film  van bezigheden 2023 - 2024 
Het archief van G-netwerk conserveren en vrijmaken harddisk space

Stardust Channel
In Mei begint Jeanette Groenendaal een vaste rubriek bij het astrologische vakblad ASAS waarin met 
QR codes filmpjes kunnen worden geplaatst met video interviews waarin professionele astrologen 
gender inclusief, Nederlands en Internationaal een introductie op werking en techniek van persoonlijke 
expertise presenteren. 

Ieder filmpjes komt op Stardust Channel waar ook Dramayama te koop aangeboden zal worden en op 
langere duur ook de verschillende Lessen in Astrologie van We-Are-Stardust! 

We hebben een format en al 4 verschillende toezeggingen: Adrie ven de Ven, Dorien de Vries, Liz 
Hathway en Branly Gio Lopez. Ook willen we Beatrice Boulanger en Charlotte Wenner benaderen.
De bedoeling is een netwerk op de bouwen en een diepgaand onderzoek voor een pilot voor astrologie 
alsmede het astrologische veld van het historische belang van Dramayama te doordringen.


